Nom : TEST DE MATHEMATIQUES Spé Tmath2
Prénom : Sujet A
Durée : pas longtemps
Les réponses sont a compléter sur la feuille de l'énonce.

Appréciation : Note :

Exercice 1 5 points
Déterminer la fonction dérivée /' de la fonction f'définie sur R par f(x) = sin (x* + 1)
f(x)=uov(x)avecu (x)=sinxetv(x)=x>+1
donc u' (x) =cosx et v'(x) =2x
Donc ' (x) =v' (x) x u' 0 v (x) = 2xcos (x* + 1)

On considére deux fonctions /et g définies par f(x) = vx et g (x) = ﬁ
Calculer g o f(1) et fo g (3).
F)= T =1 donego f(1)=g(1)= = =05,
_1 1 IRPERA R TR
g®)= 3,7 = 4 -doncfog () f(4 L 7 =05

Soit la fonction f définie par f(x) = (2x* +2)’.
1. Donner le schéma de composition de la fonction f'(a l'aide de deux fonctions de référence).

u(x)=2x*+2 v(x)=x
X 2x* + 21 (2x* +2)°.

2. Déterminer l'ensemble de définition de la fonction fnoté & .
Ici, on n'a ni racine carrée, ni division. ¥,= RR.

3. Déterminer la fonction dérivée 1’ de la fonction f.
f=u"avecn=73etu (x)=2x>+2, donc u' (x) = 4x.
Donc f'=nu'u"", soit £ (x) = 3x4xx(2x* + 2)* = 12xx(2x* + 2).

4. En déduire le tableau de variations de f'(sans les limites).
(2x* +2)* = 0, donc /' est du signe de 12x, qui lui méme est du signe de x.

X —00 0 400

/') - 0+

1o

£(0)=[2x0*+2]'=8




Nom : TEST DE MATHEMATIQUES Spé Tmath 2
Prénom : Sujet B
Durée : pas longtemps
Les réponses sont a compléter sur la feuille de l'énoncé.
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Appréciation :

Exercice1 5 points
Déterminer la fonction dérivée f' de la fonction £ définie sur R par f(x) = cos (2x — 1)
f(x)=uov(x)avecu (x)=cosxetv(x)=2x—1
donc u' (x) =—sinx et v' (x) =2
Donc f'(x)=v'(x) xu' o v (x) =-2sin (2x — 1)

On considére deux fonctions f'et g définies pas f (x) = Vx+1 etg (x) = % .
Calculer g o f(3) et fo g (1).
f(3)=3+1 =2,donc go f(3) =g (2) = %
g()= % =1,doncfog()=f(1)= i+l = V2.

Soit la fonction f'définie par f(x) = Vil
1. Donner le schéma de composition de la fonction f'(a l'aide de deux fonctions de référence).

u@)=x*+1 v(x)= Vx
xt X+ 1 VP41

2. Déterminer l'ensemble de définition de la fonction fnoté & .
Pour que f'soit définie, il faut que x* + 1 = 0, ce qui est toujours le cas. Donc ;= R.

3. Determiner la fonction dérivée /' de la fonction f.
7= +vu avec u (x) =x*>+ 1, donc u' (x) = 2x.
u' . 2x X
Donc f'= —— ,soitf'(x)= =
4 2\u /10 2Vx* 1 x4l
4. En déduire le tableau de variations de f'(sans les limites).
Va+l > 0, donc /' est du signe de x.

X —00 0 400

/') -

0 +
£ \1/ 7(0)=4051=1




